
«Είσαι έν’ αστέρι μακρινό...» 
Συναυλία αφιερωμένη στη μνήμη της Μαίρης Ιωάννου 

  

Συναυλία με τίτλο «Είσαι έν’ αστέρι μακρινό...» πραγματοποιείται την Κυριακή, 14 Μαΐου 

2017, στις 7:30 μ.μ., στο Δημοτικό Θέατρο Στροβόλου. Η συναυλία τελεί υπό την αιγίδα 

του Έντιμου Υπουργού Παιδείας και Πολιτισμού, Δρα Κώστα Καδή και είναι αφιερωμένη 

στη μνήμη της Μαίρης Ιωάννου, η οποία για πενήντα και πλέον χρόνια αφιέρωσε τη ζωή της 

στη Μουσική και στη διδασκαλία του πιάνου. Μαθητές της διακρίνονται σήμερα στο 

μουσικό χώρο ως σολίστ, καθηγητές Πανεπιστημίων, καθηγητές Σχολείων Μέσης 

Εκπαίδευσης και καθηγητές Πιάνου.  
 

Πρόκειται για μια πολυδιάστατη συναυλία κατά την οποία εκατόν πενήντα και πλέον άτομα 

θα ενώσουν τις δυνάμεις τους επί σκηνής παίζοντας μουσική και τραγουδώντας.  Θα λάβουν 

μέρος ο παγκοσμίου φήμης ελληνοαμερικανός μπασοβαρύτονος και γενικός διευθυντής της 

Λυρικής Όπερας της Βαϊμάρης Δάμων Πλουμής, οι καταξιωμένες κύπριες σοπράνο Αύρα 

Σιάτη και μέτζο σοπράνο Καίτη Οικονομίδου καθώς και οι βραβευμένες - με το βραβείο 

Μαίρης Ιωάννου - Μαρία Θεοδώρου, σοπράνο και Έλλη Αλωνεύτου, μέτζο σοπράνο.  Θα 

συμμετάσχουν, επίσης, το Cyprus Percussion Group υπό την καλλιτεχνική επιμέλεια του 

Μάριου Νικολάου, η Χορωδία της ΠΑ.ΣΥ.Δ.Υ. υπό τη διεύθυνση της Μάρως Μήτσα, οι 

Χορωδίες «ΜΙΚΤΗ ΧΟΡΩΔΙΑ ΕΠΙΛΟΓΗ» και «CANTUS NOVUS - ΕΠΙΛΟΓΗ» υπό τη 

διεύθυνση της Αγγελίνας Νικολαΐδου καθώς και η Ακαδημία Χορού της Αντιγόνης Τασουρή.  

Στο πιάνο θα εμφανιστούν ο Μάριος Ιωάννου και η Έλενα Μιτέλλα. Τη σκηνοθεσία 

επιμελείται η Αίγλη Σπυριδάκι ενώ τις χορογραφίες οι Αντιγόνη Τασουρή και Κατερίνα 

Ιωάννου. 
 

Στο πρώτο μέρος του προγράμματος περιλαμβάνονται γνωστά αποσπάσματα από τον μαγικό 

κόσμο της όπερας. Συγκεκριμένα, θα παρουσιαστούν με σκηνική κίνηση άριες, ντουέτα και 

χορωδιακά από  τις όπερες Οι Γάμοι του Φίγκαρο, Μαγικός Αυλός, Don Giovanni, La 

Traviata και Carmen. Θα ακουστούν, επίσης, αποσπάσματα από το εμβληματικό έργο 

«Carmina Burana» του Carl Orff, σε μια μοναδική εκτέλεση για χορωδία, δύο πιάνα και 

κρουστά όργανα καθώς και έργα για δύο πιάνα. Στο δεύτερο μέρος, θα ακουστούν 

αγαπημένα και διαχρονικά τραγούδια από τον παλιό ελληνικό κινηματογράφο και το θέατρο. 

Τραγούδια των Μάνου Χατζιδάκι, Γιώργου Μουζάκη και Μίμη Πλέσσα όπως τα «Το φεγγάρι 

είναι κόκκινο», «Μες σ’ αυτή τη βάρκα», «Εφτά τραγούδια θα σου πω», «Διπλός γλυκός 

καημός» κ.ά. θα μας ταξιδεύσουν σε μια άλλη εποχή. 
 

Η συναυλία πραγματοποιείται για έβδομη συνεχή χρονιά έχοντας καθιερωθεί ως ένας 

αξιόλογος ετήσιος μουσικός θεσμός, τον οποίο αναμένει το μουσικόφιλο κοινό του τόπου. 

Μέρος των καθαρών εσόδων της συναυλίας θα διατεθούν και φέτος ως βραβεία, στη μνήμη 

της Μαίρης Ιωάννου, σε τελειόφοιτους φοιτητές Μουσικής, οι οποίοι θα εξασφαλίσουν την 

υψηλότερη επίδοση στην εκτέλεση πιάνου ή τη φωνητική ερμηνεία κατά την τετραετή 

φοίτησή τους στα τρία ιδιωτικά Ιδρύματα Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης της Κύπρου, που 

προσφέρουν τον Κλάδο των Μουσικών Σπουδών. Το υπόλοιπο ποσό από τα καθαρά έσοδα 

θα διατεθεί για την οικονομική στήριξη άπορων μαθητών Δημοτικής και Μέσης 

Εκπαίδευσης.  
 

Υποστηρικτής της συναυλίας είναι ο Δήμος Στροβόλου. 
 

Τιμή Εισόδου: €12 

Πληροφορίες, Εισιτήρια και Κράτηση Θέσεων:  99488432 


